

Почему этот мир надо считать воображаемым , несуществующим ?

Автор: Евгений
04.11.2010 04:05 -

Он не воображаемый и существующий. Не надо подменять понятия видимое и невидимое. То есть видимое временно, а невидимое вечно. Это говорится о причине и следствии, где следствие видимо, а причина еще нет. Этот мир воплощение греха и его следствие. И мы находимся в нем как соответствующие этому миру.

Этот мир находится в скрытии от света и поэтому имеет такой вид. Все в нем находится в скрытой форме эгоизма и соответствует этому состоянию. Вся правда для этого мира является камнем преткновения, потому что она затрагивает скрытые внутренние вещи самого главного творца этого мира. И поэтому не принимается этим миром.

Вот и все что разделяет этот мир и мир Святости. Все законы и вообще существование этого мира на всех его уровнях находятся на законе поглощения внутренней части не зависимо от внешней. И эта внутренняя часть не желает быть в раскрытом и открытом существовании.

Потому что все законы построены этой внутренней частью для себя. Он просто приходит к своему концу существования в этом скрытом виде. Но переход в открытое и явное состояние будет очень жестким и мучительным. Откроется вся его внутренняя скрытая часть перед правдой от которой и происходит суд.

Свет от лица Спасителя раскроет все во внешней форме познания и от этого никуда мы не денемся.

Все исходит от духовного закона причины и следствия, где причина свет раскрывается в следствии, то есть внутри сосуда.

И вообще кто так говорит и учит, он снимает полностью с человека все его дела в этом мире.

Поэтому слушающий не несет за собой никакой ответственности от своих дел. Потому что считает этот мир иллюзией воображения и полного его не существования.

Нет магазина, где при выходе не нужно платить. Всех Благ.